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Predmet:  STEČAJNI PLAN Stečajnog dužnika PALMA PLUS j.d.o.o. u stečaju Pula 

  III  izmjena 

 

1- Stečajna upraviteljica povlači prijedlog iz II dopune Stečajnog plana od 06.08.2021. 

godine koji glasi: „Obveze prema stečajnom vjerovniku  

REPUBLIKA HRVATSKA, Ministarstvo financija, Porezna uprava, Zagreb, Katančićeva 

5, OIB: 52634238587, 

bit će namirene u iznosu utvrđenom rješenjem o utvrđenim tražbinama i stečajnim planom 

uvećano za iznos kamate od 4,5% koja će biti obračunata za period od dana pravomoćnosti 

rješenja o potvrdi stečajnog plana do isplate odnosna namirenja odnosnog vjerovnika.“ 

2- Stečajna upraviteljica ostaje kod prijedloga stečajnog plana koji je podnesen sudu 24. lipnja 

2021. godine i 06.07.2021. godine. 

3- Stečajna upraviteljica predlaže da sazove Skupština vjerovnika radi donošenja odluke o 

stečajnom planu. 

Obrazloženje: 

Stečajna upraviteljica nije od predlagatelja plana i ranijeg zakonskog zastupnika uspjela pribaviti 

dodatna sredstva osiguranja namirenja stečajnih vjerovnika. 

Stečajni vjerovnik i raniji zakonski zastupnik Radenko Inić je dostavio dokaze o izmirenju tražbine 

Porezne uprave, te stečajna upraviteljica povlači prijedlog iz II dopune Stečajnog plana, a kojim 

prijedlogom se Porezna uprava stavljala u povoljniji položaj u odnosu na ostale vjerovnike isih 

isplatnik redova (I i II viši isplatni red). 
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Stečajni vjerovnik i raniji zakonski zastupnik Radenko Inić je dostavio dokaze o izmirenju i 

prijenosu tražbine vjerovnika I višeg isplatnog reda gđe. Nevenke Antunović. 

Stečajni vjerovnik i raniji zakonski zastupnik Radenko Inić je predložio izmjenu stečajnog šlana u 

smislu da se tražbina stečajnog vjerovnika II višeg isplatnog reda FINA ( u iznosu od 1000,00 kn) 

prioritetno izmiri: „Predlažemo da se stečajnim planom navede: da se od onog iznosa od 

100.000,00 kuna prvo namiri Fina u iznosu od 1.000 kuna, a potom i Vaši troškovi 

postupka.  Tek nakon toga da se prodajom nekretnina namiruje Radenko Inić i njegova 

tvrtka.  Stečajna upraviteljica se navedenom prijedlogu ne protivi, no nije ga uvrstila u stečajni 

plan kao svoj prijedlog, već je prepustila da to predlože sami vjerovnici koji bi ovakovm odlukom 

bili pogođeni, posebno što će se tek na samom ročištu – Skupštini vjerovnika provoditi prijenos 

tražbine Porezne uprave na g. Inića i utvrđivati novi popis stečajnih vjerovnika I broj glasova kojim 

raspolažu. Stečajna upraviteljica je o navedenom izvijestila punomoćnika g. Inića, a na njegov 

zahtjev dostavila mu i potrebne podatke, jer je izražena spremnost da se i ova tražbina izmiri. 
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